

M E S T O K O M Á R N O

Komárom Város Önkormányzata

Pre zasadnutie Mestského zastupiteľstva
v Komárne dňa 22.03.2018 k bodu
rokovania číslo:
A Komáromi Városi Képviselő testület
2018.03.22-i ülése tárgysorozatának
pontjához

Návrh prevádzkovej zmluvy spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. Javaslat a KOMVaK részvénytársaság üzemeltetési szerződésére

Predkladá – Előterjeszti:

Mgr. Patrik Ruman – generálny riaditeľ spoločnosti
KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s.

Vypracoval - Az anyagot kidolgozták:

Predstavenstvo spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s.

Prejednané - Megtárgyalta:

Komisia pre rozvoj mesta dňa 26.02.2018– Városfejlesztési bizottság 2018.02.26-án
Finančná komisia dňa 27.02.2018 - Pénzügyi bizottság 2018.02.27-én
Rada mesta dňa 14.03.2018 - a VKT tanácsa: 2018.03.14-én

Materiál obsahuje - Mellékletek:

- 1/ Návrh na uznesenie : 2 varianty (MsÚ, KOMVaK)
- 2/ Dôvodová správa
- 3/ Návrh prevádzkovej zmluvy spoločnosti KOMVaK s prílohami č.1 - 5
- 4/ Uznesenie MZ č. 1193/2017 a č. 1575/2017
- 5/ Žiadosť o stanovisko ÚRSO – list MsÚ zo dňa 15.02.2018
- 6/ Stanovisko ML – audit, s.r.o. Svidník
- 7/ Stanovisko DR – zo dňa 28.2.2018
- 8/ Stanovisko ÚRSO Bratislava, č.8759/2018/BA, zo dňa 5.3.2018
- 9/ Stanovisko MsÚ Komárno k návrhu Prevádzkovej zmluvy

TE-1774/2018

Mgr. Patrik Ruman – generálny riaditeľ spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. predložil opätovne Návrh prevádzkovej zmluvy spoločnosti KOMVaK, a.s. na prejednanie v Mestskom zastupiteľstve v Komárne.

Stanovisko úradu: MsÚ neodporúča schváliť návrh prevádzkovej zmluvy spoločnosti KOMVaK a.s. . Podrobné stanovisko obsahuje samostatná príloha k tomuto materiálu.

Stanovisko KRM: variant č.1 4-0-2 – doporučuje prijať návrh na uznesenie

Stanovisko FK: variant č. 1 uznesenia (4-0-3) doporučuje prijať návrh na uznesenie
Pripomienka FK : uviesť stanovisko vedenia mesta

Stanovisko Rady mesta: odporúča prerokovať na zasadnutí MZ (5-0–2-0)

Dôvodová správa

***K návrhu prevádzkovej zmluvy medzi Mestom Komárno (vlastníkom)
a KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. (prevádzkovateľ),
predmetom ktorej je prevádzkovanie infraštruktúrneho majetku.***

KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. na základe uznesenia Mestského zastupiteľstva č. 1575/2017 z 37. zasadnutia, konaného dňa 14.12.2017 predkladá návrh prevádzkovej zmluvy, ktorej predmetom je prevádzkovanie infraštruktúrneho majetku mesta Komárno- verejnej vodovodnej siete, vrátane objektov na nej, verejnej kanalizačnej siete a čistiarne odpadových vôd v súlade so zákonom číslo 442/2002 Z. z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona číslo 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach.

Doterajšia forma prevádzkovania infraštruktúrneho majetku bola zameraná na výkon správy vodohospodárskych zariadení Mesta Komárno s tým, že KOMVaK a.s. svoj výkon zabezpečuje na báze nájomnej zmluvy.

Za účelom zabezpečenia bezproblémového chodu infraštruktúrneho majetku mesta Komárna , jeho obnovy, modernizácie, zveľaďovania a tým i plnenie základnej verejnoprospešnej činnosti predkladáme návrh prevádzkovej zmluvy medzi Mestom Komárno a KOMVaK a.s. Komárno.

Návrh na uznesenie

k návrhu prevádzkovej zmluvy spoločnosti KOMVaK – Vodárne
a kanalizácie mesta Komárna, a .s.

Variant 1 – návrh MsÚ

Mestské zastupiteľstvo v Komárne

Žiada

Ing. László Stubendeka, primátora Mesta Komárno

a

**Mgr. Patrika Rumana, predsedu predstavenstva spoločnosti KOMVaK – Vodárne
a kanalizácie mesta Komárna, a s.**

Predložiť kompletný materiál resp. formu prevádzkovania vodárenského majetku (nájomná zmluva resp. zmluva o prevádzkovaní) až po zosúladení podmienok v zmysle odporúčania príslušných úradov a dozornej rady spoločnosti KOMVaK a.s.

Termín: nasledujúce zasadnutie MZ

Variant 2 – návrh spoločnosti KOMVaK a.s.

Mestské zastupiteľstvo v Komárne

A/ prerokovalo

Návrh prevádzkovej zmluvy o výkone správy majetku mesta, predmetom ktorej je prevádzkovanie infraštruktúrneho majetku mesta Komárno – verejnej vodovodnej siete vrátane objektov na nej (ďalej len „VVS“), verejnej kanalizačnej siete (ďalej len „VKS“) a čistiarne odpadových vôd (ďalej „ČOV“) v súlade so zákonom č. 442/2002 Z. z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach, prevádzkovateľom KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s.

B/ schvaľuje

Návrh prevádzkovej zmluvy, ktorý tvorí neoddeliteľnú súčasť tohto uznesenia, medzi spoločnosťou KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna, a.s. a Mestom Komárno účinné od 1.1.2019

C/ žiada

Ing. László Stubendeka, rozhodnutím jediného akcionára vykonávajúceho pôsobnosť Valného zhromaždenia spoločnosti KOMVaK – Vodárne a kanalizácie mesta Komárna a.s. postupovať v zmysle bodu B/ tohto uznesenia.